Política de Privacidad
En FemaTravel, nos preocupamos por la protección de sus datos personales. Esta política explica cómo recopilamos, utilizamos y protegemos la información que nos proporciona a través de nuestra página web.
1. Responsable del tratamiento
· Nombre: Francisco Javier Fernández de Mesa Martín
· CIF/NIF: 14635697S
· Domicilio social: Calle Eucalipto 10, Motril (Granada)
· Email de contacto: viajesfematravel@gmail.com
2. Finalidad del tratamiento
Recopilamos sus datos con las siguientes finalidades:
· Gestionar reservas de viajes y servicios contratados.
· Atender consultas realizadas a través de formularios o correo electrónico.
· Enviar comunicaciones comerciales relacionadas con nuestros servicios (solo si usted lo autoriza).
TIPO DE DATOS TRATADOS.

 
-Datos de contacto (correo electrónico y/o teléfono).
-Datos personales: Nombre, apellidos, lugar y fecha de nacimiento, código fiscal, sexo (género), pasaporte y/o documento de identidad (número, fecha de expedición, fecha de caducidad).
-Otros datos personales transmitidos voluntariamente.
-Datos relativos a las preferencias de los Usuarios recogidos como consecuencia de la reserva de un viaje y relativos a la edad, sexo y preferencias de compra mostradas por los Usuarios.
-Datos de contacto en caso de emergencia (de un familiar/amigo).
3. Legitimación
El tratamiento de sus datos se basa en:
· La ejecución de un contrato o la aplicación de medidas precontractuales (reservas y servicios).
· Su consentimiento (envío de comunicaciones comerciales).
· El cumplimiento de obligaciones legales.
4. Destinatarios
Sus datos no serán cedidos a terceros salvo obligación legal o cuando sea necesario para la prestación del servicio (por ejemplo, aerolíneas, hoteles u otros proveedores de viaje).
Los Datos serán tratados por empleados y colaboradores del Titular expresamente autorizados para el tratamiento de los datos en base a las instrucciones y tras la adopción de medidas adecuadas para proteger los datos en relación con todas las finalidades indicadas anteriormente.

5. Derechos
Usted puede ejercer sus derechos de acceso, rectificación, supresión, oposición, limitación y portabilidad. 
Cómo ejercitar los derechos: Los interesados pueden ejercer sus derechos mediante una comunicación escrita al domicilio fiscal de la agencia o a la dirección de correo electrónico facilitada incluyendo una fotocopia de su DNI o documentación oficial que acredite su identidad.
Posibilidad de retirar el consentimiento: En el caso de que se haya otorgado el consentimiento para alguna finalidad específica, usted tiene derecho a retirar el consentimiento en cualquier momento, sin que ello afecte a la licitud del tratamiento basado en el consentimiento previo a su retirada.
Autoridad de Control: Si un usuario considera que hay un problema con la forma en que la agencia está manejando sus datos, puede dirigir sus reclamaciones a la Agencia Española de Protección de Datos. 
6. Plazo de conservación
Conservaremos sus datos mientras dure la relación contractual o mientras exista obligación legal de conservación.
7. Seguridad
Aplicamos medidas técnicas y organizativas adecuadas para garantizar la confidencialidad e integridad de sus datos. Nos comprometemos a cumplir con el deber de secreto y confidencialidad respecto de sus datos personales de acuerdo con la legislación aplicable, así como a conferirles un tratamiento seguro en las cesiones que, en su caso, puedan producirse.

